

# स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज वाराणसी द्वारा वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित

वाराणसी । हरित शहर संकल्प के अंतर्गत भारतवर्ष के नगरों को हरा भरा रखने के कड़ी

किया। बढ़ती महामारी के बीच वातावरण को शुद्ध रखना ना केवल समाज बल्कि प्रत्येक व्यक्ति विशेष

साइंसेज वाराणसी समय-समय पर कई कार्यक्रम आयोजित कर रहा है। इसी कड़ी में सावन के प्रथम सोमवार को संस्थान ने परिसर में हरितमा संवर्धन को बढ़ाने के लिए पौधारोपण किया। सागौन अमरूद, इमरिटक, अर्जुन, नींबू आंवला, जामुन इत्यादि पौधे लगाए गये। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक प्रोफेसर पी.एन. झा व कुलसचिव संजय गुप्ता संस्थान के अन्य शिक्षकों के साथ उपस्थित थे प्रोफेसर झा ने पौधारोपण के महत्व को बताते हुए ऑनलाइन वीडियो के माध्यम से सभी से आग्रह किया कि वह ज्यादा से ज्यादा पौधे अपने क्षेत्र में लगाएं जिससे बढ़ते प्रदूषण को



में स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज वाराणसी ने सोमवार को

की महती जिम्मेदारी है शहरों में बढ़ते वायु तथा ध्वनि प्रदूषण के

inext

# दैनिक जागरण

दैनिक जागरण, Varanasi, 7 July 2020

## एसएमएस में हुआ प्लांटेशन

शहर में बढ़ते वायु और ध्वनि प्रदूषण को कम करने के लिए लगाए गए स्कूल कैम्पस में पौधे



स्कूल स्टाफ ने लगाए कई तरह के पौधे

[varanasi@inext.co.in](mailto:varanasi@inext.co.in)

**VARANASI (6 July):** स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साईंसेज में सोमवार को पौधरोपण कार्यक्रम हुआ। बढ़ती महामारी के बीच वातावरण को शुद्ध रखना ना केवल समाज बल्कि प्रत्येक व्यक्ति विशेष की महती जिम्मेदारी है। शहरों में बढ़ते वायु और ध्वनि प्रदूषण को समाप्त करने के लिए एसएमएस समय-समय पर कई कार्यक्रम आयोजित करता आ रहा है। इसी कड़ी में संस्थान ने कैम्पस में सागौन, अमरूद, इमस्टीक, अर्जुन, नींबू, आंवला, जामुन आदि के पौधे लगाए गए। इस अवसर पर डायरेक्टर प्रो. पीएन झा व रजिस्ट्रार संजय गुप्ता सहित अन्य उपस्थित रहे। प्रो. झा ने पौधरोपण का महत्व बताया।

# हिन्दुस्तान

वाराणसी • मंगलवार • 07 जुलाई 2020

## SMART

### एसएमएस परिसर में किया गया पौधरोपण



स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज में सोमवार को कई पौधे लगाए गए।

**वाराणसी।** पौधरोपण अभियान के तहत स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज में सोमवार को कई पौधे लगाए गए। इसमें सागौन, अमरूद ड्रमस्टिक, अर्जुन, नींबू, आवंला, जामुन आदि शामिल हैं। संस्थान के निदेशक प्रो. पीएन झा, कुलसचिव संजय गुप्ता समेत अन्य लोग मौजूद थे। पीएन झा ने कहा कि इससे कैंपस में हरियाली बढ़ेगी और प्रदूषण कम होगा।

# हिन्दुस्तान

मंगलवार, 07 जुलाई 2020, वाराणसी,

## एसएमएस परिसर में किया गया पौधरोपण



स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज में सोमवार को कई पौधे लगाए गए।

वाराणसी। पौधरोपण अभियान के तहत स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज में सोमवार को कई पौधे लगाए गए। इसमें सागौन, अमरूद ड्रमस्टिक, अर्जुन, नींबू, आवंला, जामुन आदि शामिल हैं। संस्थान के निदेशक प्रो. पीएन झा, कुलसचिव संजय गुप्ता समेत अन्य लोग मौजूद थे। पीएन झा ने कहा कि इससे कैंपस में हरियाली बढ़ेगी और प्रदूषण कम होगा।

# आमर अजाला

मंगलवार, 7 जुलाई 2020

## एसएमएस कैंपस में निदेशक ने लगाए पौधे



ने सन्स्थान परिसर मे सागौन, अमरुद, अर्जुन, नींबू, आमला, जामुन के पौधे लगाए। इस दौरान उन्होंने ऑनलाइन वीडियो के माध्यम से सभी से अपील भी की।

वाराणसी। स्कूल आफ मैनेजमेंट साइंसेज (एसएमएस) की ओर से चलाए जा रहे हरित शहर संकल्प के तहत सोमवार को पौधरोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें कोरोना की बढ़ती महामारी के बीच वातावरण को शुद्ध रखने के उद्देश्य से निदेशक प्रो.पीएन झा और कुलसचिव संजय गुप्ता

# आज

वाराणसी, ७ जुलाई, २०२०

## स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज, वाराणसी ने किया पौधरोपण कार्यक्रम आयोजित

वाराणसी। हरित शहर आয়োजित किया। बढ़ती संकल्प के अन्तर्गत, भारत वर्ष महामारीके बीच वातावरणको के नगरोंको हराभरा रखनेके शुद्ध रखना न केवल समाज



कड़ी में, स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज, वाराणसी ने सोमवारको पौधरोपण कार्यक्रम

बल्कि प्रत्येक व्यक्ति विशेषकी महती जिम्मेदारी है। शहरोंमें बढ़ते वायु तथा ध्वनि प्रदूषणके

निर्मूलन हेतु स्कूल आफ मैनेजमेंट साइंसेज, वाराणसी समय-समय पर कई कार्यक्रम आयोजित करता आ रहा है। इसी कड़ीमें सावन के प्रथम सोमवारको संस्थानने परिसरमें हरितमा संवर्धन को बढ़ानेके लिए पौधरोपण किया। सागौन, अमरूद, इमस्टीक, अर्जुन, नीबू, आंवला, जामुन इत्यादि पौधे लगाये गये। इस पुनीत अवसर पर संस्थानके निदेशक प्रो. पी.एन. झा और कुलसचिव संजय गुप्ता संस्थानके अन्य शिक्षकोंके साथ उपस्थित थे। प्रोफेसर झा ने पौधरोपण के महत्त्वको बताते हुए ऑनलाइन वीडियो के माध्यमसे सभीसे आग्रह किया कि वह ज्यादा से ज्यादा पौधे अपने क्षेत्र में लगायें जिससे बढ़ते प्रदूषणकी रोकथाम की जा सके।

08-07-2020

## (काशीवार्ता

### एसएमएस में किया पौधरोपण



वाराणसी। हरित शहर संकल्प के अंतर्गत नगर को हरा भरा रखने की कड़ी में, स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइसेज, वाराणसी ने पौधरोपण कार्यक्रम आयोजित किया। बढ़ती महामारी के बीच, वातावरण को शुद्ध रखना ना केवल समाज बल्कि प्रत्येक व्यक्ति विशेष की महती जिम्मेदारी है। शहरों में बढ़ते वायु तथा ध्वनि प्रदूषण के निर्मूलन हेतु स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइसेज समय-समय पर

कई कार्यक्रम आयोजित करता आ रहा है। इसी कड़ी में सावन के प्रथम सोमवार को संस्थान परिसर में हरितमा संवर्धन को बढ़ाने के लिये पौधरोपण किया। सागौन, अमरूद, डमस्ट्रीक, अर्जुन, नींबू, आंवला, जामुन इत्यादि पौधे लगाये गये। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक प्रो. पी.एन.झा व कुलसचिव संजय गुप्ता संस्थान के अन्य शिक्षकों के साथ उपस्थित थे। प्रो. झा ने पौधरोपण की महत्व को बताते हुये ऑनलाइन वीडियो के माध्यम से सभी से आग्रह किया कि वह ज्यादा से ज्यादा पौधे अपने क्षेत्र में लगायें जिससे बढ़ते प्रदूषण की रोकथाम कि जा सके।

# दैनिक जागरण

वाराणसी, 8 जुलाई, 2020

## रोपे फलदार पौधे, लोगों को बताया महत्व



फलदार पौधे रोपते एसएमएस के पदाधिकारी • एसएमएस

जासं, वाराणसी : वन महोत्सव के तहत मंगलवार को स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज (एसएमएस) में अभियान चलाकर फलदार पौधे रोपे गए। संस्थान के निदेशक प्रो. पीएन झा व कुलसचिव संजय गुप्ता ने अमरुद, नींबू, आंवला, जामुन सहित अन्य फलदार पौधे रोपे। सागौन व अर्जुन के भी पौधे लगाए। संस्थान निदेशक ने कहा कि पर्यावरण को शुद्ध करने में पेड़-पौधे की अहम भूमिका है। नगरों में बढ़ते प्रदूषण को कम करने का एक मात्र उपाय पौधा लगाना है। ऐसे में हम सभी को हर साल कम से कम एक पौधा अनिवार्य रूप से लगाना चाहिए।